£h& 2 T 90 o AL ), AB 9 Folt avh ol at
of g Fofelel.

® 1 @ 2 ® 3 @)4 ® 5

AAPT & A7l 582 go|n g

AP = VA2 + 42 =42

PT =PB-PA
4% = (4V2 - x)4V2
2V2 =42 -x

.'.x:2\/§




e 2HolA x o 427 (A T, Q = H&olth)

@ 2cm @ 3cm (@)4cm @ 5cm ® 6cm

B

PT=PQ °]2& PB = 9(cm)

PT =PA.PB ©]|2& 36 = 9x
oo x =4(cm)




oS 1o A 2 A PT & 9] HAol
AT EHAEY o, TA o] do]E L5t
2},

» £

(S = |

B ~

TP = TB, /APT = /TBP
(ATP = /TBP, tAPT = /ATP
AT = x&} 59

AP = AT,

62=xx9 x=4




PT” = 6x16 = 96,PT = 4V6(-- PT > 0)
(APT = /ATP = /ABTo| B2
BT =PT =46




g 2ol PT =TB = 6cm , AB = 9em & o, AT 2] Zo]
Fatolet,

=
=

B
’ ‘
p
S~~6em-" T
> = cm
> ®HE:. 3cm

(APT = /ABT = /ATP

AT =PA

PA — x 2 5}

PT° = PA xPB

36 = x(x+9)

¥ 4+9x-36=(x+12)(x—3) =0
sox=3(cm) (x> 0)

- AT = 3(cm)




.ol o, x 9

@ (1) 13, (2) 2V2 @ (1) 13, (2) 3V2
® (1) 14, (2) 3V2 @ (1) 14, (2) 4V2

(1)8% =2(2 + 2x),64 = 4 + 4x
4x = 60

Sx=15

(2)x% = 2x16,x% = 32
Lx=4vV2( x> 0)




7. the 2YeIH PT & 90 o gAleln
T Hdolth PT =3, PE =92 1]
0 o) WA 5e] Pol?

AO =x2F3FH 32 = (9-2x) x9
L x=4




o2 18 2ol PT =¥ 0 9
o]l AB = 8cm , /ABT =
30° 2w, APAT o] HolZ T4}
H?

@ V3cm? @ 2+3cm?

® 3vV3cm? @4\/§cm2

® 5v3cm?

S5 \
/ATP = /ABT = 30° |22 /BAT = 60°
1:2=AT:8.. AT = 4(cm)

72 9| 97t g whet

(APT + /PTA = /TAB

wata] LAPT = 30° ©]| 22 AAPT & o] 5 Azt o|t},
ZAT=PA =4cm

A9 FAHE Ak @A HA Atol 9] A o whet
PT2 =PAxPB =4x12 =48

o2t PT = 4V3cem

AAHT oA mefaeks Hejo et AH = 2cm O]E2

APAT 9] Yol= % X 43 x 2 = 4+/3(cm?) ot}

ofll




e JHH PA=x, AB=8, PT =43 °]1 /ATP = /ABT =
35°, /BAT = 60° o]t} o] o], x 9] k&9

D1 @ 2 ® 3 @)4 ® 5

/ATP = /ABT = 35° ]2 PT & 9] AAHo|x, A A
A, T, B+ ¥ 9o 3t

PT2 =PAXxPB = (4V3)> =xx (x+8)
X +8x—-48=0
(x=4)(x+12)=0

Lx=4




10. o= F PT 7FA43 ABT 9 3¢9 Aol 2 4 e 227

® (6V3)2 =9x12 7} 4Yst02 PT = PA xPB




11.

o 1HolA PT 7HAI A A, B, T & Av= €

Sh= x o gh2?

@2vi5 @ 3vI0  ® 442

@ 53

® 6v2

.'.x=2\/ﬁ




12. o& Z2™A PT




13.

S 1ol A PT — 8 2 o, PA x
PBxPT ©] 2H2? (£ AT, T/
° 590, 0o AAolth)

® 32 @ 64 ® 128
@ 256 @512

B

PT° = PA xPB

.. PAxPB =64
PT° = PAxPB

L PT =8

. PAXxPBxPT =64x8=512




14. o

A AT = F o] st HHCIL H CE A ABE
[e)

2

= Aol thE At ejste Holth. PB=3, PC=6
219 PAT 9] §ol& F-stejzt.

O

2
=

Z
-

\VARR 4
0
i

36

H P oA 3t Yol 12 F HAQ] Aol= Zovg PC =PT
—6
PT° —=PA.PB |22 36 = 3PA .. PA=12

i 1
w2 A A2 PAT 9 Hlol= 5 X12x6 =36




15. o Z2™elA x o = Fstofet.

>
> He: 6

B *
x(x+2)=6x%x8

X +2x-48=0

(x=6)(x+8)=0

x=6,-8

S x=6("x>0)




16.

th2 1ol A AB 7
I AQ = A 9 9]

6,BQ=x, PQ=29%
ot 2t

B

(CBQ = (PAC, /CBQ = /BAQ °|2&

Al & A, B,P = 3 € $loll 912 BQ & Aotk
BQ°=QPxQA

¥ =2(2+6)

x=4




N N
17. o2 I1HA 5.0ptAP = 5.0ptBP ¥
ofj, CB 2] Zo]& F5H? (AC = 8cm,
AQ =5cm, BQ = 3cm )

P
22 23 24
® —om @ 2—560m ©) & om
@ 5cm ® Ecm




18. TS 1204l 5.0ptAB = 5.0ptBC ©] 1, BE = 4em, DE — 10cm
o ), AB ¢] Zo]=?

O Vldem @2 V14em ® 3+vV1ldem
@ 4+14cm ® 5+/14cm

B ~
A T N

34 ‘;
AB L Al A AED S s 99 Haolnz

ABZ = BExBD = 4 x (4 + 10) = 56
- AB = 2V14(cm)




19.

215 AD 9] Zo]7} 5em Q1 YoflA
AH.IBC ].T’__B—3cm AH = 2cm
o o, AC 9] Zol=

1
@ gcm @ 3cm ©) gocm
11
@ 5 om ® 4cm
CDE & %5H AABHS AADCE AA S-8o|t}

3:5=2:AC
3-AC =10
— 10

C==
3cm

AB:AD = AH:

AC




20.

e 134 A O = aABC 9] &3¢
o] F4lolal, AD & € 0 ¢ AFo|th
EHAA AollA BC of fid #419] s
H b e o, x o] 327

® 3 @ 4 ® 4.5 @)5 ® 5.5

4x =2x10 SoXx=5H




